
TABLE LOTUS 
NOTICE DE MONTAGE 
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Pied de colonne X1

Plaque écran X1

Caisson 
central X1

Portes 
caisson X2

Colonne
X1

Tôle 
arrière 

X1

Equerre de colonne
X1

Goulotte X1

Barre écran X2

Barre de vérouillage X1

Boitier de 
connexion

X1
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Visserie,	accessoires	et	pièces	

Liste	des	pièces	

1	– Pied	de	colonne	X1
2	– Colonne	X1
3	– Equerre	de	colonne	X1
4	– Plaque	écran	X1
5	– Barre	écran	X2
6	– Caisson	central	X1
7	– Boitier	de	connexion	X1
8	– Goulotte	X1
9	– Portes	caisson	X2
10	– Tôle	arrière	X1

Visserie	

- 2	x	charnières
- 17	x	rondelles		M8	M	
- 14	x	écrous	H	M8
- 3	x	vis	H	M8x25
- 12	x	vis	tête	poêlée	M4x10
- 2	x	vis	tête	bombée	M6x25
- 4	x	rondelle	M6	M
- 9	x	écrous	H	M6
- Visserie	écran

Les	étapes	de	montage	

Vous	aurez	besoin	de	:		
>	Tournevis	cruciforme	
>	Clé	plate	ou	à	douille	de	14	

Étape	1	

Enlever la tôle
arrière de la
colonne écran
(dévisser les 12 vis
cruciformes)

Étape	2	

Fixer le pied de
colonne à la colonne
avec 4 rondelles et
écrous hexagonaux

Étape	3	

Insérer l’équerre de colonne
dans la colonne puis la fixer
avec 4 rondelles et écrous
hexagonaux
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Etape	4	
Fixer la plaque écran à la
colonne avec 3 rondelles et
écrous hexagonaux. Ajuster
à la hauteur voulue

Etape	5	

Fixer les barres écran sur l’écran à
l’aide de la visserie écran fournie. Puis
accrocher l’écran sur la plaque écran
(généralement à la deuxième
encoche).
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Etape	6	 Etape	7	

Positionner	le	caisson	central	à	correcte	
distance	de	la	colonne	en	prenant	garde	
de	mettre	le	passage	de	câble	face	à	la	
colonne.	

Poser	le	plateau	sur	la	structure	
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Etape	8	 Etape	9	 Etape	10	

Visser le plateau à
l’équerre de colonne
(trous pré-percés).

Visser le plateau au
caisson central au 4
coins (trous pré-
percés).

Insérer le boitier de
connexion au sein de la
trappe qui est prévu à
cet effet dans le plateau.

Etape	11
Finaliser l’installation de tout
le matériel et le passage des
câbles.

Installer la goulotte de passage de câbles qui
relie le plateau à la colonne et la visser en place
à l’aide des vis à bois fournies.

Etape	12
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Etape	13

Mettre les portes de
chaque côté du
caisson

Revisser la tôle arrière
sur la colonne écran
(12 vis)

Etape	14	

Mettre en place la barre de
vérouillage / anti
basculement derrière
l’écran

Etape	15	
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